
จะไดรับสิทธิจากการยกเวนการตรวจสอบภาษีอากร และ ลดภาษีเงินไดนิติบุคคล... อยางไร?

 SMEs จดแจงการจัดทําบัญชีและงบการเงินใหสอดคลองกับสภาพที่แทจริงของกิจการ 
ผานเว็บไซตของกรมสรรพากร www.rd.go.th เทานั้น ไมตองแนบเอกสารใดๆ

กรมสรรพากร
The Revenue Department

เตม็ที่ เตม็ใจ ใหป ระชาชน
www.rd.go.th
RD Call Center : 1161

สอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติม
ดานระบบงาน

: 02 272 9695-7, 02 272 9798
: 02 272 8734, 02 272 8754

กรณีจดแจงกรณีไมจดแจง

- ไมตรวจสอบภาษียอนหลัง

- ตองไมเคยมีทุนท่ีชําระแลว เกิน 5 ลานบาท

- ตองไมเคยมีรายไดจากการขายสินคาและ

  การบริการในรอบระยะเวลาบัญชีใดๆ      

  เกิน 30 ลานบาท

- เสียภาษีจากกําไรสุทธิ ดังนี้

   > รอบบัญชีป 2559 ไดรับยกเวนภาษี

   > รอบบัญชีป 2560 
       กําไรสุทธิไมเกิน 300,000 บาท ไดรับยกเวนภาษี

       กําไรสุทธิสวนท่ีเกิน 300,000 บาทขึ้นไป รอยละ10 

- ตรวจสอบภาษียอนหลังได

- เสียภาษีจากกําไรสุทธิ ดังนี้

   > ไมเกิน  300,000 บาท ไดรับยกเวนภาษี

   > เกิน 300,000-3,000,000 บาท รอยละ15

   > เกิน 3,000,000 บาท ขึ้นไป รอยละ20 

- ไมตรวจสอบภาษียอนหลัง

- มีรายไดไมเกิน 500 ลานบาท ในรอบระยะ

  เวลาบัญชีท่ีผานมา (ไมพิจารณาทุนท่ีชําระ)

- มีรอบระยะบัญชีครบ 12 เดือน

- เสียภาษีจากกําไรสุทธิทั้งจํานวน รอยละ20

- ตรวจสอบภาษียอนหลังได

- เสียภาษีจากกําไรสุทธิทั้งจํานวน รอยละ20

ผูประกอบการ 

ผูประกอบการท่ัวไป

หมายเหตุ : สถาบันการเงินจะใชบัญชีและงบการเงิน ท่ีบริษัทหรือหางหุนสวนนิติบุคคลแสดงตอกรมสรรพากร 
เปนหลักฐานในการทําธุรกรรมทางการเงินและการขออนุมัติสินเช่ือกับสถาบันการเงิน ตั้งแตวันท่ี 1 มกราคม 2562

15 มกราคม - 15 มีนาคม 2559

SMEs


